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Контрольная работа №3 
Предлагаем вам выполнить задания по теме:
«Население мира»
Задание А. Дайте ответы на вопросы (за каждый правильный ответ 2 балла)

1. В природе человеческой известны чернокожие, желтолицые, бледнолицые. А какой народ зовут «синими людьми пустыни»?
2. Где находится Город мертвых, живые обитатели которого превысили уже два миллиона?
3. Какие люди самые малорослые на Земле?
4. В какой стране мира в отдельные годы не рождалось ни одного человека? 
5. В какие годы население мира составляло 2, 3 и 4 млрд. человек?
6. Как выстраивались регионы мира (Европа, Азия, Америка, Австралия, Африка) в 1980 году по численности населения. Укажите порядок по мере убывания численности населения.

7. Какие народы мира входят в состав балтийской группы индоевропейской семьи? 

8. В каком регионе мира (Европа, Азия, Америка, Австралия и Океания, Африка) самая высокая и самая низкая плотность населения?
9. В каких странах Европы численность мужского населения превышает женское?
10. В какой стране Европы самый высокий уровень рождаемости в регионе? Чем это можно объяснить?
 Задание Б. Составьте список из стран и соответствующих им религиозных структур (каждый правильный ответ 2 балла).
Страны: Ангола, Бразилия, Египет, Индия, Индонезия, Иран, Ирландия, Китай, Нигерия, Россия, Румыния, США, Таиланд, Швеция, Эфиопия.

Структуры религиозных верований населения стран:
1) индуисты 81%, мусульмане 12%, христиане 2%, сикхи 2%, прочие, включая буддистов, джайнов и парсов 3%
2) православные 16%, мусульмане 10%, протестанты 1%, иудаисты 0,4%, католики 0,3%, другие и атеисты 72,3%
3) мусульмане-шииты 89%, мусульмане-сунниты 10%, зороастрийцы, иудаисты, христиане и бахаисты 1%
4) мусульмане 45—50%, христиане-монофизиты 35—40%, приверженцы местных традиционных верований 12%, прочие 3—8%
5) мусульмане 88%, протестанты 5%, католики 3%, индуисты 2%, буддисты 1%, прочие 1%
6) атеисты 64%, приверженцы китайской национальной религии (сплав конфуцианства, даосизма, буддизма) 20%, буддисты 9%, мусульмане 1%, другие 6%
7) лютеране 87%, католики 2%, другие 11%
8) католики 92%, протестанты (Церковь Ирландии) 2%, прочие 6%
9) православные 70%, католики 6%, протестанты 6%, не определившие вероисповедания 18%
10) протестанты 56%, католики 28%, иудаисты 2%, прочие 4%, не определившие вероисповедания 10%
11) мусульмане 50%, христиане 40%, приверженцы местных традиционных верований 10%
12) приверженцы местных традиционных верований 47%, католики 38%, протестанты 15%
13) буддисты 95%, мусульмане 4%, христиане 0,5%, прочие 0,5%
14) католики 80%, протестанты 17%, прочие христиане 1%, другие 2%
15) мусульмане-сунниты 94%, христиане-копты и прочие 6%

Задание В. Решите задачу (10 баллов) 


Определить коэффициенты рождаемости, смертности и естественного прироста населения страны, если население на начало года составляло 286,7 млн. человек, на конец года – 288,6 млн. чел., а количество родившихся за год – 5062 тыс. человек, умерших – 2875 тыс. человек.
Ответы необходимо прислать (по электронной или обычной почте) 

до 15 февраля 2012 года!

Удачи!

246019  г. Гомель, ул. Советская, 104, геолого-географический факультет, 

кафедра географии,  школа юного географа

e-mail: geo_gomel@mail.ru

Каждый участник должен заполнить анкету!
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